

# 紫荆廣場

A27 責任編輯：陳濤 版面設計：劉姍姍 2012年5月10日(星期四) 香港文匯報 WEN WEI PO



■ 中央統戰部一行逾30人到訪香港河源社團總會，賓主大合照。



香港文匯報訊（記者解玲）祥風時雨，春滿香江。中央統戰部六局局長王永慶率「2012香港社會管理研討班」一行逾30人日前到訪香港河源社團總會，與該會主席吳惠權等首長及會員、基層人士逾70人座談。研討班成員有感於該會是頗具代表性的基層地區性組織，冀雙方互相交流和學習，發揮所長，共話未來。

■ 大家促膝暢談，歡笑不斷。



熱烈歡迎中央統戰部六局局長王永慶等領導蒞臨指導！

## 中央統戰部訪香港河源社團總會 王永慶局長出席座談 盛讚基層團結

當日雖然大雨滂沱，但位於旺角彌敦道的總會會所內暖意融融，小小會所容納100多人，大家促膝暢談，歡笑不斷，氣氛溫馨熱烈。

### 吳惠權主席 強調紮根基層、壯大發展

主席吳惠權致歡迎辭時，首先感謝研討班學員冒雨前來考察訪問。他指研討班薈萃全國各地的專業界精英，望能多多指導該會會務。會談中，吳惠權簡要介紹了家鄉河源市及該會的簡況，並強

調該會作為愛國、愛港、愛鄉的本港社團組織，紮根基層，在各界的支持和關懷下不斷發展壯大，現有會員逾萬人，先後組織旅港鄉親、本港學生及各團體逾萬人次訪問河源。該會一直參與和支持香港各項選舉，為壯大愛國愛港力量作出不懈努力，為香港保持繁榮穩定發揮積極的作用。吳惠權並指，該會十分支持家鄉的社會公益事業和教育事業，當中以其個人名義捐建了10多所小學校，冀望家鄉子弟努力讀書、造福社會。

### 王永慶局長： 肯定基層組織、凝聚力量

研討班領隊、中央統戰部六局局長王永慶與研討班長、國務院參事、經濟學家湯敏分別致辭（圓圖），盛讚該會是香港真正的基層組織，團結凝聚地區力量，令研討班成員感受深刻；總會又慷慨解囊，鼎力支持家鄉的教育事業，捐建了20多所希望學校，為家鄉的各項發展立下汗馬功勞。湯敏亦表示，研討班赴港主要是考察和學習香港社

會管理經驗，有幸了解該會為支持特區政府依法施政做了大量工作，有很強的凝聚力和活力，希望多多交流、增進認識。

當天中午，該會設宴熱情款待研討班一行，賓主歡聚暢飲，笑語傾談，引吭高歌，共度一個愉快時光。河源市委統戰部常務副部長邱壽強等亦專程出席。研討班成員尚包括：副班長韓德雲、王輝耀，秘書長朱徵夫以及學員樊雲、陳建國（中外名人文化產業集團）、何偉、施傑、樸忠光、崔太平、溫江鴻、石文先、柴強、黃西勤、吳玉華、雷華鋒、張毅、辛春華、陳建國（北京保險中介行業協會）、周昱今、王麗、吳革、藍逢輝、王慶澤、張梅、張惠岩、王姪妹、袁爭等近30人。該會出席首長

還包括：常務副主席何志強、羅濟全、葉小帆、彭火先、黃敬、蔡卓權，副主席馬超環、鄒勁光、陳進福、張小禮、葉潤強、蔡雲龍，當屆會長潘衍章、黃安森，名譽會長程劍光等。



■ 王永慶局長（右）代表中央統戰部向吳惠權主席致送紀念品



■ 香港河源社團總會首長們聆聽王永慶局長講話